MOY CIII Ne4 r. boropoauik

EaMHUIBI MACCHI -
KHJIOT'PAMM

(KoHcnekT ypoka 1mo maTematuke B 1 kiiacce)

Brinonnuna: 3apouunniena A.B.

YUHUTENb HAYAJIbHBIX KJIACCOB
MOY CIHI Ne 4

Boropoanmk, 2018



XoJ1 ypoka.

|.MoTuBanus Kk y4eOHOM JESTEIbHOCTH.

Wrak, npy3bs, BHUMaHUE —
BHOBB ITpO3BEHEN 3BOHOK.
Cagurech noyo0Hee —
Celiuac HaYHEM YPOK.

Il.AxTyanu3anus OnOpHBIX 3HAHUI.

1. YcTHbIi CUET(OTBETHI YHALTUECS MTOKA3bIBAIOT C OMOILBIO YHCIOBOTIO
Beepa)

a). HazoBuTe unciio nmocieayroiiee yucity 67

0). Kakoe uucno croutr mexay uuciamu 4 u 67

B). [lepBoe cnaraemoe - 2, Bropoe ciaraemoe — 5. Haiiagu cymmy?

r). 7 yBEeIUYUTH Ha 2.

n). HazoBuTe uncno npeamecTByoliee yuciy §.

2.Pabora c 3agauamu. Pabora B nape. (Cnaiix 2)

-PebGsita, He3naiika (Cnaiin 1) mpocut Hac MOMOYb PEIIUTh MY 3a/1a4H.

- PebsiTa, y Bac Ha cToJe ieskat KapTouku. S mpouuTaro Bam 3agaun. Bam
HE0OXO0IMMO BBIOpaTh HYXKHYIO KapTOUKY C perieHueM 3aaaqn. (Cnaiasr 3-5)

- Kakue BesIMUMHbBI MbI CPAaBHUBAJIM B 33/1a4ax’?

- B uem uzmepsiim temneparypy? (B rpagycax)

-B yem usMepsiim anuny nactuka v pydku? (B cm)

- B yeM uzmepsim konmdectBo siroa? (B crakanax)

- B yem uzmepsiim maccy oporeit? (B kuinorpammax)
- Monomiel, pedsita, BbI CIIPABUIIUCH.

I11. OTKpBITHE HOBBIX 3HAHUIA.

(Yuurenb cTaBUT Ha CTOJ JBE OJAMHAKOBBIE KOPOOKH, OJTHA U3 KOTOPBIX IycTas, a
Jpyrasi 4eM-JIM0O HANOJTHEHA)



(Yuammecs He MOTYT OOHaPYXUTh BHEIIHUX OTIIMYUHN. YUUTENb Ipejiaraet
OJTHOMY YUYEHHKY B35Th KOPOOKHU B PyKH.)

- Uto Th1 3aMeTnn? (0gHA KOPOOKA JIeTde, 9eM apyras)
- PaccMoTpuTe KOpoOKku. ONUIINTE UX.

- Kakue cBolicTBa mpeMeToB BbI 3HAETE?

- Uem osiHa KOpoOKa OTJIMYAETCS OT APYTon?

- CI0BaMH «JIETYe» U (TSAKEIIEE» XAPAKTEPU3YIOT TAKOE CBOMCTBO MPEIMETOB KaK
macca . (Ha mocke kapTouka co ciioBoM «maccay) ( Craiin 7)

- BMecTo cltoB «mpeaMer Jierde» B MaTeMaTHKE IIPUHATO TOBOPUTH «Macca
IIPEIMETa MEHBIIIE», @ BMECTO CIIOB «IIPEIMET TSKEIee» — «Macca IpeaMeTa
OOJIBIIIEY.

- O yeM noiier peub ceroans Ha ypoke? (O macce npeaMeToB)

- Uemy Oynem yuuthesi? (Mbl OyzieM yUUThCSl CpaBHUBATH MIPEAMETHI IO Macce,
pacrosiaraTh IpeIMETHI B IOPSJIKE YBETUYEHUS (YMEHBIIICHHS) MACChI; PEIIaTh
3a/1a4M Ha ONPEJEICHUE MACCHI PEIMETOB, UCOJb30BATh MATEMATUYECKYIO
TEPMUHOJIOTHIO TIPU COCTABJICHUU, YTEHUH MAaTEMaTUYECKUX PABEHCTB.

(Cnaiin 8)

IV. Pemenwe rmpoOieMsbl.

- Bo3pMure B oHy pyKy y4eOHUK, B APYTYIO — Te€Tpaib. YTo TsKenee?
— Uro nerue? Kak e y3HaTh, KAKON MPEAMET JIeTue, KaKou TsKeee?
— MoxeT 11 HaM B 3TOM ITOMOYb JinHeika? [Touemy?

— Kakoit mpubop CiyXuT 111 u3MepeHusi Macchl peameToB? (Beckr)
JHemonctparus Becos. (Cnaiiasr 9-12)

-Pebsra, a ko 3HaeT B uém usmepstoT maccy? (B r, kr) (Cnaiin 13)

- A Kakue npeaMeThl UCHOIb3YIOT MHOT/IA B Mara3uHe Wik Ha PhIHKE, KOTaa
B3BEILLIMBAIOT Ha yameuHbixX Becax? (I'mupm) (Cnaiig 14)

V IlepBruyHoe 3aKperyieHe HOBOTO MaTepuana.

(3mepenne maccer) (Craiin 15)



Pabota no yueOHuKy 1 paboueit TeTpaau.

VI. ®uzmuHyTKA.
[Ipennararo Bam urpy «Becoi».
WN.ni. — HOTW Ha MUpUHE €Y. PyKy BBITSIHYJIM B CTOPOHBI. JTO BECHI.

Ha npaByro vainry BeCOB IOCTaBUJIN I'Py3 MAcCOM - 5 KI., @ HA JIEBYIO — 7/ KT.
[Tokaxwure ,kakas yalla BeCOB OyAeT Tsxkenee?

Ha neByto yairy BECOB MOJIOKWIIN TPy3 Maccou - 4 Kr, a Ha npaByro — 9 kr. Ha
KaKoH yarie rpy3a 0obiie?

Ha npaByto wamy nonoxxwmim 1 kr. JKenesza. A Ha JIEBYIO — OJIMH KT. TTyXa.
[TokaxkuTe, Kakas yaia BeCOB OyJeT Tsxkenee?

VII. Pab6ora B rpynmnax. (Cnaiin 16)

-IIpennararo BaM pa3faenuThes Ha rpymnmbl. J[aBaiiTe TOBTOpUM IIpaBuiia paboThI B
rpynme.

(Cnaitn 17)

- Xoporo. Pebsita, BaMm Hy»KHO IOMUCATh HA THPAX HY>KHbIE U PBI, YTOOBI
YPaBHOBECHUTH BECHI.

[IpoBepka.

VIII. Pednexcus.

- UTO HOBOTO y3HaJIM HAa YPOKE?

- Yto Bac 0cOOEHHO 3aMHTEPECOBAIO?

- I'ne B peanbHOM KU3HU NPUTOJATCS TaHHBIC 3HAHUS?

- Pe6GsiTa, BBl Ha skpane BuauTe Hesnaliky. (Cnaiig 18) Onenure cBoto paboTy Ha
ypoke. [Togapute He3naiike mapuk Hy>kHOTO 11BeTa. KpacHblii — y Bac BcE€
MOJTYYHJIOCH, )KENTHIN— TOTYCTUITN OMUOKY, CHHUN — UCTIBITAIH TPYTHOCTH
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[Tpunoxenue

Kaprtouku 151 paboThI B mape.
8+2=10 (Tp.)

8-2=6 (cm)

8-2=6 (ct.)

8+2=10 (xr)

Jl71st rpynmoBoit paboTHI.

Jdonuium Ha rupsax HyXHeIe umchpbl,
4YTOOb! YPABHOBECUTE BECHI.






